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& OYANO A=IOAOIM'HZHZ (A)
ENOTHTA : Avoloyiec — OuoiofBecia - Ouoidotnta

1. Na xapakTnpioeTe TI¢ TapakdTw mpoTdoeic pe (Z), av gival owoTéC A He
(A), av givar AavBaopéveg: (M4)
a) To Uyo¢ TToU avTIaToIXEl OTNV UTTOTEivouoa opBoywviou Tpiywvou givai
i00 JE TO HIOO TNG UTTOTEIVOUDAG.

p) AUo opBoywvia Tpiywva Tou éxouv pia ofcia ywvia ion civar 6poia.

v) O Adyo¢ Twyv gupadwyv dUo dpoiwy TpIyWvwy tooUTal He To Adyo
OHOIOTNTAC TOUG.

d) Av 0 Adyoc Tng opoioBeaiag dUo oxnudTwy civar A0 ToTE £xoupe
Hey£Buvan.

2. 210 TeTpdmAcupo ABT A, civai AE =%AF kai EZ//AB ka1 EH//AA.

BZ AH

a) YmoAoyioTe Toug Adyoug: — — 2

) YmoAoyioTe Toug Adyoug L T (2)

p) dcite 611 civar BA//ZH, 1)

y) 8cifte 611 TZH = TBA Kkai (2)

I'ZH

d) utroAoyioTe To Adyo Twv eupadwv EFBA; D

> (Mé6)
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3. Ta tpiywva AAE ka1 ABT eivai opo160eTa pe KévTpo opoloBeaiac A Kal

AAE
Aoyo eupaduwv ((ATF;:g YmoAovyioTe :
a) To Adyo TWV TTEPINETPWY TOUG, (2)
AAE
B) To Adyo ((AB—FE)) Kal (2)
y) av (AAE) = 8cm? ppeite To eupadév Tou Tpiywvou ABT. (1)
> (M5)

4 Aivetai opBoywvio Tpiyvwvo ABT pe A=90° kai To Uyoc¢ Tou AA. AciTe 611
Ta Tpivwva AAB kai ABT cival 6poia, kaBu¢ emiong kar ta AAB pe AAT.
> (M5)
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